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 ا با عبارات مناسب پر کنید .رجاهای خالی   -1

 را نقض نماید . ……صدق کند و  ……الف( مثال نقض باید در

 نام دارد . ……و این خاصیت   ……آنگاه  b|cو a|bب( اگر 

 وجود داشته باشد . مسیرگوییم هرگاه بین هر دو راس آن حداقل یک  ……را  Gج( گراف 

axد( معادلة سیالة  by c  در  دارای جواب  است هرگاه……… 

kعدد طبیعی متوالی باشد ثابت کنید  حاصلضرب دو kاگر -2 4  مربع کامل است . 1

a  به روش بازگشتی ثابت کنید : -3 b c ab ac bc    2 2 2                       

دو عدد گنگ باشند ولی  و  اگر  -4     گویا باشد ثابت کنید    2  برهان خلف ( . استگنگ ( 

 ac|bd ثابت کنید :  c|dو  a|bاگر  -5

 طرف دوم تساویهای زیر را کامل کنید : -6

               ( k , k )  5 2 5 )]         )ج    3 a b , a b ), a] 2 3 44 6 a)           )ب  8 ,[a ,b])   الف( 
 

nدو عدد،  nبه ازای چند عدد طبیعی و دو رقمی  -7 5 nو 2 7  نسبت به هم غیر اولند . 3

)معادلة هم نهشتی  -8  ! ! ! ... !)x    
12

1 2 3 10  حل کنید .   Zرا در  15

xمعادلة  -9 y 70 40  حل کنید و تعداد جوابها را مشخص نمایید .Nرا در  1400

aاگر دو عدد -10 8 aو  5 5 aرقم یکان یکسان داشته باشند آنگاه رقم یکان عدد 3 7  را بیابید . 3

 بخش پذیراند . 36وجود دارد که بر  aabb1چند عدد به صورت -11

)باقیماندة تقسیم  -12 k )
5936 23  را بدست آورید . 12بر  3

 را مشخص کنید . Gباشد تعداد یالهای Gبرابر تعداد یالهای پنج Gراس است. اگر تعداد یالهای 24دارای  Gگراف   -13

V(G)با مجموعة راسهای  Gدر گراف -14 {a ,b ,c ,d ,e ,f } : داریم 

     GN (e) { }     GN (d) {a,f }    GN (c) {a,b}     GN (b) {a,c}      GN (a) {b ,c,d}         

 را مشخص کنید .از آن  یک زیرگراف پنج راسیرا رسم و Gگراف

p7چند یال به گراف  -15
 منتظم گردد .-4باید اضافه کنیم تا  

k9گراف   -16
a,bبا رئوس   ,c ,d ,e ,f ,g ,h ,i  چندa b دارد که از  5مسیر به طولc . می گذرند 
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